

洸河街道

齐心协力共创城 汗水浇灌文明花

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 张怀远 谷年振)近日,洸河街道全体干部职工满怀热情、紧张有序地投入到了创城工作中,用坚实的足迹踏遍每条街巷、每处小区、每栋楼宇、每个点位,你捆乱线、我清垃圾,合力冲洗脏污地面、修补破损设施,展现出洸河的精气神。

在市容秩序上,社区志愿者和居民共同发力,借助工具清理废弃电线,把在用电

线捆扎得规整;在关键位置拉挂条幅,营造良好宣传氛围;还对经营门头和随意停放车辆进行了规范。

在环境卫生上,网格员与社区志愿者一起,把脏污路面、台阶、楼梯扶手刷洗得干干净净,拾捡绿化带垃圾,集中回收废旧废物,清理路边小广告,让整个社区焕然一新。

在基础设施上,组织专人对社区内老化灭火器箱以及灭火器进行及时更换,对破

损配电箱底座进行混凝土固化,对老旧公益宣传栏架体重新刷漆,及时更换公益广告。

文明创建永远在路上。洸河街道全体干部职工将以“逆水行舟、不进则退”的韧劲扛起光荣大旗,以“逢山开路、遇水架桥”的闯劲完成艰巨使命,以“背水一战、誓破楼兰”的干劲交出漂亮答卷,用汗水浇灌城市之美,用心血换来群众点赞,让文明成为这片土地最耀眼的名片。



实地督导检查 贡献法院力量

本报济宁讯(记者 胡碧源)8月29日,济宁高新区法院党组书记、院长卞玉杰到该院包保的网格区域和路段督导检查创城工作。

卞玉杰实地查看了该院包保的第26网格和英萃路等地的创城工作开展情况,对自行车、电动车摆放不规整、绿化带人行道存在垃圾、机动车违停等不文明现象进行现场交办、现场解决,就整改提升工作提出指导性建议。

卞玉杰要求,要严格按照创城标准和要求,切实把创建过程变为优化服务环境、提升服务质效的过程。针对车辆违章停放、违规占道经营等城市顽症要找准发力点、弥补短板弱项、消除空白点,确保创建工作没有盲区、不留死角。各级路长、巡查员要心往一处想,劲往一处使,走进群众当中,发现城市治理中的深层次问题。对于发现的问题,能解决的要及时协调相关部门进行解决,不能解决的要及时上报给创建办分级处理,为创建全国文明城市贡献法院力量。



本报济宁讯(记者 胡碧源 通讯员 苟守兵 李艳艳)近日,在接庄街道随处可见的“志愿红”和“红马甲”,给初秋增添了一抹靓丽的底色,这是接庄的中帼志愿者

接庄街道 群众齐参与 共享创城美好

们用实际行动践行“创城,我就是主角!”的生动体现。志愿者们化身环境文明劝导员、交通文明劝导员和市场文明劝导员,以“主人翁”的身份劝导群众文明出行、文明停车、文明购物、文明沟通和文明养犬,以共建促共享,进一步激发接庄广大群众在创城中的主人翁意识和担当。

让广大群众参与创城共享创城的美好,是接庄争创全国文明城市的一手妙招。“以前,总认为‘创城’是国家的事,是镇里的事,跟村民群众没关系,通过这次创城,我真的感受到,只有大家都动起来,

才能让接庄这个‘大家’更美丽。”八里营村沿线居民流动性大,车多人多,八里营村村民张关泉在创建全国文明城市以来,主动参与了环境卫生打扫、沿街商户劝导等工作。目前,八里营村的创城环境大为改观。

此外,为大力弘扬接庄广大团员青年在创城中的先锋模范作用和“奉献、有爱、互助、进步”的志愿服务精神,把志愿服务常态化融入创城工作常态化。日前,接庄街道团工委组织接庄广大团员青年,开展了“助力创城,青春先行”主题志愿服务活动。

活动中,团员青年统一着装,深入到街道驻地、市场周边和社区村居,与群众面对

面讲解和宣传创建全国文明城市的内容和意义,带头打扫卫生,维持交通秩序,劝导文明购物,接庄广大团员青年们不怕脏不怕累,用自己的实际行动带动接庄群众知晓创城,参与创城,凝聚共识,形成合力,贡献力量。

下一步,接庄街道将举办更多更有意义的“创建”活动,引导更多的接庄群众主动参与到创城中来,让群众为“幸福水乡·大美接庄”代言,让文明成为接庄群众的行动自觉和内在素质,以共建促共享,进一步激发接庄广大群众在“创城”中的主人翁意识,在更大范围内凝聚起争创全国文明城市的强大合力。

济宁科技馆

以实际行动为创城添砖加瓦

本报济宁讯(记者 薛坤)连日来,济宁科技馆全体工作人员响应创城办的号召,在管委会的安排和部署下,迅速行动起来,通过各项具体细致的工作,提高了员工对创城工作的认识。以高度的责任感和使命感投入到创城各项工作中,以实际行动为创城添砖加瓦,努力以好的工作作风带动起好的社会风气,助推城市文明,争做创建全国文明城市的推动者。

全体工作人员凝聚起文明创建的强大力量,坚持将内外环境整治进行到底。逐项落实,确保全覆盖,决不漏掉一个细节,

确保工作顺利开展。馆内外全面营造浓厚的崇尚文明礼貌、践行文明礼仪的氛围。通过LED屏、展板等宣传标语宣传有关创城工作,努力营造好创城环境氛围,扩大宣传效果。馆外进行绿植的补植修剪,提高绿化环境,清理花坛草丛,擦拭护栏宣传栏。馆内全天候保洁,擦拭展品,清理卫生死角,整理母婴室、雷锋服务站,坚持不懈地抓好环境卫生管理。用实际行动为创城助力,争做创建的实践者。

此外,为共促我市争创全国文明城市,济宁科技馆围绕中心,服务大局,努

力发挥共创共建单位职责,认真履行“路长制”责任,积极为创建全国文明城市贡献科技馆力量。针对包保路段科苑路存在的环境卫生、经营秩序、车辆停放等问题,科技馆志愿者们充分发扬全心全意为人民服务的精神,清理道路的枯枝杂草、烟头纸屑、废弃砖头、沙石等生活垃圾。规范教育居民车辆按停车位标识文明整齐停放,努力为居民创造干净整洁的居住生活环境。

下一步,济宁科技馆将继续努力巩固扩大工作成果,进一步助力济宁市建立崭新的市容市貌,优美的城市环境、优良的公共



秩序、优质的公共服务,唱响文明创建主旋律,传递文明正能量,为创建全国文明城市贡献科技馆的力量。

济宁创新谷集团 深入一线 抓提升求实效

本报济宁讯(记者 曹俐 通讯员 夏勇彪 张馨冉)为推进创建工作常态化、精细化,近日,济宁创新谷集团党委书记、董事长李兵,党委副书记、总经理郭电海到路长制包保路段督导检查创城工作,落实落细创城各项工作。

李兵一行来到包保路段,实地查看了包保区域周边环境、车辆停放和基础设施等情况,并与创城工作人员进行交谈,详细询问了工作情况,遇到的问题难点,对督查发现的问题和薄弱环节进行现场交办,并提出明确要求。

李兵要求,要全面落实市区关于创建全国文明城市城市工作要求,切实增强责任意识,把责任抓在手、扛在肩,坚守包保路段,紧盯管辖区域,发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,加强道路两侧垃圾捡拾,对人行道烟头、积存垃圾进行地毯式清理;要大力发扬连续作战、攻坚克难的扎实作风,正确引导群众,做到文明劝导,及时纠正发现的不文明行为,督促电动车骑行群众正确佩戴头盔,遵守交通规则,规范机动车辆、非机动车辆有序停放,做到文明礼让行人;督促商家落实“门前三包”责任制,文明合规经营,发动商户做好宣传,积极营造浓厚氛围,以实际行动为创建全国文明城市作出积极贡献。

“文明健康 绿色环保”公益广告

强防护、不恐慌、信科学、不传谣 共同做好疫情防控工作

有序进行核酸检测的同时保持一米距离

戴口罩

正确佩戴口罩
出行必须戴口罩



勤洗手

及时清洁双手
使用七步洗手法



吃熟食

肉类蛋类煮熟
拒绝吃生食



常通风

每天三次开窗换气
保持通风



不聚集

不往人员
密集场所扎堆



多锻炼

加强锻炼
增强免疫力



早就医

测量体温,有异常
要去正规医院就诊



莫大意

保护自己
对他人负责

